
 

Protokoll fört vid förbundsstämma SPTF 2014-03-23 

 
Närvarande klubbar: BPK, DPK, DPTK, EPS, GPTK, GRTK, HPTS, JVP,                                 

 

 
 

KPT, MPTK, SkPTK, SPK, SPTS, STALL 10 B, TPTK, VPTS, ÅPTK, ÖLPTS, ÖPTK.  
(49 ombud) 

 

  

 
 

 

 Mötet öppnas 

 Arne Florqvist hälsade välkommen och öppnade mötet. 

  

§ 1  

Ärende: Upprop och fastställande av röstlängd 

Behandling Klubbarnas representanter ropades upp 

Beslut Röstlängden fastställdes till 49 röster 

  

§ 2  

Ärende: Fråga om stämman är stadgeenligt utlyst 

Behandling Frågan ställs om stämman är stadgeenligt utlyst. 

Beslut Stämman finns utlyst enligt SPTFs stadgar 

  

§ 3  

Ärende: Val av ordförande för stämman 

Behandling Till mötets ordförande föreslogs Björn Frössevi 

Beslut: Till mötets ordförande valdes Björn Frössevi 

  

§ 4  

Ärende: Anmälan om styrelsens val av protokollförare. 

Behandling Styrelsens anmälan av mötets sekreterare 

Beslut: Till protokollförare anmäldes Eva Svedlund 

  

§ 5  

Ärende: Val av två (2) personer att jämte ordföranden justera 
protokollet. 

Behandling Till justerare föreslogs Ingrid Lundin och Mikael Johansson 

Beslut Till justerare valdes Ingrid Lundin och Mikael Johansson 

  

§ 6  

Ärende Val av röstkontrollanter. 

Behandling Till röstkontrollanter föreslogs Ewa Alpmark och Anette Ericsson 

Beslut Till röstkontrollanter valdes Ewa Alpmark och Anette Ericsson 

  
 



§ 7  

Ärende Behandling av styrelsens redovisningshandlingar. 

Behandling Styrelsens redovisningshandlingar gicks igenom och kommenterades. 

Beslut Styrelsens redovisningshandlingar godkändes och lades till 

handlingarna. 

  

§ 8  

Ärende Behandling av revisorernas berättelse för samma tid. 

Behandling Revisorernas redovisningshandlingar föredrogs 

Beslut Revisorernas redovisningshandlingar godkändes och lades till 
handlingarna. 

  

§ 9   

Ärende Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 

Behandling Frågan om ansvarsfrihet för sittande styrelse ställdes till 

mötesdelegaterna 

Beslut Ansvarsfrihet beviljades för sittande styrelse. Beslutet var enhälligt. 

  

§ 10  

Ärende Beslut angående styrelsens förslag till budget för innevarande 
verksamhetsår. 

Behandling Förslaget för budget innevarande år gicks igenom.  

Beslut Förslaget för budget innevarande år godkändes och lades till 
handlingarna. 

  

§ 11  

Ärende Val på ett (1) år av ordförande i SPTF samt tillika ordförande i 
styrelsen. 

Behandling Till ordförande föreslogs Arne Florqvist 

Beslut Till ordförande valdes Arne Florqvist. Beslutet var enhälligt. 

  

§ 12  

Ärende Fastställande av antalet övriga styrelseledamöter jämte 
suppleanter. 

Behandling Som antal övriga ledamöter jämte suppleanter föreslogs sex ordinarie 
ledamöter och noll suppleanter. 

Beslut Antal ordinarie ledamöter fastslogs till sex stycken, antal suppleanter 
fastslogs till noll. 

  

§ 13  

Ärende Val av övriga styrelseledamöter samt styrelsesuppleanter. 

Behandling Till styrelseledamöter föreslogs  
Sten Bondesson omval 2år 
Carola Huber Guldhag nyval 2 år 

Mikael Johansson nyval 2 år 
Anette Buhlér fyllnadsval 1 år  

Beslut Till styrelseledamöter valdes 
Sten Bondesson omval 2år 

Carola Huber Guldhag nyval 2 år 
Mikael Johansson nyval 2 år 
Anette Buhlér fyllnadsval 1 år 



 

  

§ 14  

Ärende Val på ett (1) år av två (2) revisorer jämte två (2) suppleanter 

för dessa. 

Behandling Till revisorer föreslogs omval på Kurt Björkmarker, Anette Eriksson för 

1 år 
Till revisorssuppleanter föreslogs Pernilla Jobs och Britt-Marie Warda 1 
år 

Beslut Till revisorer valdes Kurt Björkmarker, Anette Eriksson för 1 år 
Till revisorssuppleanter valdes Pernilla Jobs och Britt-Marie Warda 1 år 

  

§ 15  

Ärende Val av tre (3) ledamöter i valberedningen, varav en 

sammankallande. 

Behandling Till valberedningens ledamöter föreslogs omval på Ulf Söderqvist, 

Dennis Olsson och Malin Borg. 

Beslut Till valberedningens ledamöter valdes Ulf Söderqvist, Dennis Olsson 

och Malin Borg varav Ulf Söderqvist är sammankallande. 

  

§ 16  

Ärende Behandling av ärenden varom motion ingivits i enlighet med § 

19. 

Behandling 1) Arrangerade bana tillhanda hållande av 

funktionärer(understarters) 
2) Nya monté reglerna 

Beslut 1) Motionen är skickad till ST och svar har inkommit. Frågan 
arbetas vidare med i ponnytrav kommittén. 

2) Motionen är skickad till ST och svar har inkommit. Frågan 

arbetas vidare med i ponnytravkommittén. 

  

§ 17  

Ärende Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt förslag. 

Behandling Stadgeändringar enligt utskickade förslag  

Nya stadgar för SPTF och nya typstadgar. 

Beslut De föreslagna stadgeändringarna för SPTF fastslogs. Beslutet var 

enhälligt. 
De nya typsdagarna fastslogs. Beslutet var enhälligt. 

  

§ 18  

Ärende Fastställande av årsavgifter för klubbar. 

Behandling Som årsavgift föreslogs oförändrad avgift på 200 kr per 

medlemsadress och år. 

Beslut Till årssavgift fastställdes 200 kr per år och medlemadress. 

  

§ 19  

Ärende Mötet avslutas 

Behandling Ordförande tackade de närvarande för mötet och förklarade mötet 

avslutat. 

  

 



Vid protokollet   Mötets ordförande 

Eva Svedlund                                                Björn Frössevi 
 

 
 
 

 
Justeras    Justeras 

 
 
Protokoll justerare   Protokoll justerare 

Ingrid Lundin    Mikael Johansson 
 

 
 
 

    
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


